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1. ตารางแสดงรายละเอยีดของ Router 

หมายเลข ปุ่ ม  รายละเอยีด  

1 LED Power 

ดบั : ไมม่พีลงังานเขา้ 
ตดิ : อปุกรณ์พรอ้ม 

กระพรบิชา้ : โหมดชว่ยเหลอื 
กระพรบิเร็ว : WPS ก าลงัประมวลผล 

2 LED DSL 

ดบั : ไมม่ ีDSL Link หรอืไมส่ามารถสรา้ง DSL Link  

ตดิ : DSL Link ถกูสรา้งขึน้มา 
กระพรบิ :  DSL ก าลงัพยายามเชือ่มตอ่ DSLAM 

3 LED E-WAN 
ดบั: ไมม่พีลงังานเขา้ หรอืไม่มกีารเชือ่มตอ่ทางกายภาพ 

ตดิ: มกีารเชือ่มตอ่ทางกายภาพไปยังเครอืขา่ยแวน (WAN) 

4 LED Internet 
ดบั: ไมม่พีลงังานเขา้ หรอืไม่มกีารเชือ่มตอ่อนิเทอรเ์น็ต 
ตดิ: การเชือ่มตอ่อนิเทอรเ์น็ตถกูสรา้งขึน้ 

5 LED LAN 1-4 ดบั: ไมม่พีลงังานเขา้ หรอืไม่มกีารเชือ่มตอ่ทางกายภาพ 

ตดิ: มกีารเชือ่มตอ่ทางกายภาพไปยังเครอืขา่ยแลน (LAN) 

6 LED 2.4 GHz 
ดบั: ไมม่สีญัญาณ 2.4GHz 
ตดิ: ระบบไรส้ายพรอ้ม 

กะพรบิ: ก าลงัสง่หรอืรับขอ้มูลผา่นการเชือ่มตอ่ไรส้าย 

7 LED 5 GHz 
ดบั: ไมม่สีญัญาณ 5 GHz 
ตดิ: ระบบไรส้ายพรอ้ม 

กะพรบิ: ก าลงัสง่หรอืรับขอ้มูลผา่นการเชือ่มตอ่ไรส้าย 

8 LED USB ดบั : ไมม่พีลงังานเขา้ หรอืไม่มกีารเชือ่มตอ่ทางกายภาพ 

ตดิ :  มกีารเชือ่มตอ่ทางกายภาพไปยังอปุกรณ์ USB 

9 ชอ่งเสยีบ DSL เชือ่มตอ่ไปยังตวัแยกหรอืไปยังเตา้เสยีบโทรศพัทผ์า่นสายเคเบลิ RJ-11 

10 ชอ่งเสยีบ LAN 1 - 4 
เชือ่มตอ่สายเคเบลิเครอืขา่ยเขา้กับพอรต์เหลา่นี้ เพือ่สรา้งการเชือ่มตอ่ 
LAN 

11 ชอ่งเสยีบ WAN Internet เชือ่มตอ่สายเคเบลิเครอืขา่ยเขา้กับพอรต์นี้ เพือ่สรา้งการเชือ่มตอ่ WAN 

12 ปุ่ มรเีซ็ต ปุ่ มนีจ้ะรเีซ็ต หรอืกูค้นืระบบกลับเป็นการตัง้คา่เริม่ตน้จากโรงงาน 

13 พอรต์ USB 2.0 
เสยีบอปุกรณ์ USB 2.0 เชน่ ฮารด์ดสิก ์USB หรอื USB แฟลชไดรฟ์ลงใน

พอรต์เหลา่นี้ 

14 ปุ่ มเพาเวอร ์ กดปุ่ มนี้ เพือ่เปิดหรอืปิดระบบ 

15 ชอ่งเสยีบ เพาเวอร ์(DC-เขา้) 
เสยีบ Adapter AC ทีใ่หม้าเขา้กบัพอรต์นี้ และเชือ่มตอ่ Router เขา้กบั
แหลง่พลงังาน 

16 ปุ่ มเปิด/ปิด WPS และ Wi-Fi 
กดปุ่ มนีเ้พือ่เปิด/ปิดการเชือ่มตอ่ Wi-Fi 

กดปุ่ มนีเ้พือ่เปิดใชง้านวชิารด์ WPS 

หมายเหต ุ : Adapter ใชเ้ฉพาะทีไ่ดรั้บมาพรอ้มกบัอปุกรณ์ หากใช ้Adapter อืน่อาจท าใหอ้ปุกรณ์เสยีหาย 

 

 



2. คณุสมบตั ิ         

 • ASUS DSL-AC52U เป็น ADSL ความเร็วสงูสดุ 24Mbps       

 • ASUS DSL-AC52U เป็น VDSL ความเร็วสงูสดุ 200Mbps     

 • รองรับ WiFi N/AC ความเร็วรวมสงูสดุ 750Mbps แบง่เป็น Wireless N 300Mbps และ AC 433Mbps 

 • ม ีGigabit LAN จ านวน 4 ชอ่ง และ Gigabit WAN 1 ชอ่ง     

 • ม ีUSB 2.0 จ านวน 1 ชอ่ง ส าหรับ Printer Server, FTP Server, Download Master, 3G/4G sharing 

 • มเีสาอากาศขนาดใหญ ่จ านวน 4 ตน้         

 • รองรับ ASUS AiCloud ใชง้านและตัง้คา่ผา่น iOS, Android ได ้   

 • รองรับ AiRadar สง่สญัญาณตรงเขา้อปุกรณ์ ท าใหส้ง่สญัญาณไดไ้กล และเร็วมากขึน้ 

 • รองรับ Security แบบ 64-bit WEP, 128-bit WEP, WPA2-PSK, WPA-PSK   

 • รองรับ VPN แบบ IPSec Pass-Throuth, PPTP Pass-Through, L2TP Pass-Through, PPTP server, 

OpenVPN server, PPTP client, L2TP client, OpenVPN client  

 • ขนาด 207 x 149 x 36 มม. น ้าหนัก 390 กรัม 

3. การเชือ่มตอ่อปุกรณ์  

ข ัน้ตอนที ่1 : เชือ่มตอ่ Port DSL ของ Router กับ Port DSL ของ Splitter 

ข ัน้ตอนที ่2 : เชือ่มตอ่ Port LAN ของ Router กับ Port Ethernet ของเครือ่งคอมพวิเตอร ์ 

ข ัน้ตอนที ่3 : เชือ่มตอ่ Adapter AC กับ Port Power (DC-IN) ของ Router 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตวัอยา่ง หนา้จอระบบเมนูตา่งๆ ของ Router 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. การต ัง้คา่ Wan แบบ Manual 
 4.1 เปิด Browser เชน่ Internet Explorer (IE) แลว้พมิพ ์http://192.168.1.1 จากนัน้กดปุ่ ม Enter  
 4.2 จะปรากฏหนา้ตา่งใหใ้ส ่Username = admin และ Password = admin แลว้ Click ที ่OK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



 
 4.3 จะปรากฎ Menu ตา่งๆ ใหเ้ลอืก Click ที ่
      เมนู Quick Internet Setup(1) --> กรอก Username/Password(2) --> กด Next(3) 

 

 

 

 

 

 

 
 

หลังจากขัน้ตอนเสร็จสิน้ สามารถป้อน URL Website เพือ่เขา้ใชง้าน Internet ได ้
 

หมายเหต ุ: กรณตีัง้คา่อนิเตอรเ์น็ตครัง้แรก ระบบจะเขา้สูห่นา้จอตัง้คา่ดว่น(QIS) โดยอัตโนมัต ิ

 



5. การต ัง้คา่ WAN  

 5.1 เลอืกเมนู Advanced Settings(1)  --> เลอืกเมนู WAN(2) --> เลอืกเมนู Internet Connection(3) 

 5.2 ด าเนนิการก าหนดคา่ตา่งๆ ดังนี ้

       หัวขอ้ Basic Config(4) 

              WAN Connection Type เลอืกท ีPPPoE 

              Enable WAN เลอืก Yes 

              Enable NAT เลอืก Yes  

              Enable UPnp เลอืก Yes 

       หัวขอ้ WAN DNS Setting  

             Connect to DNS Server automatically เลอืก Yes 

            WAN Connection Type : PPPoE  

              UserName : xxxxx@xxxxx (ของผูใ้ชบ้รกิาร)  

              Password : xxxx (ของผูใ้ชบ้รกิาร) 

 5.3 ตัง้คา่เรยีบรอ้ยแลว้กดเลอืกที ่Apply เพือ่ท าการบันทกึ(5) 

 

หมายเหต ุ: จากภาพตัวอยา่ง WAN Connection Type เลอืก Automatic จงึไมแ่สดงชอ่งใหก้รอกขอ้มลู 
Username/password 

 

 

 

 

 



6. การต ัง้คา่ Wireless   

     6.1  เลอืกเมนู Advanced Settings(1) --> เลอืกเมนู Wireless(2) --> เลอืกเมนู General(3)    

     6.2  ก าหนด SSID(4) ทีต่อ้งการ (สามาถระบตุวัอักษรไดม้ากถงึ 32 ตัว) เสร็จแลว้กด Apply(5)  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

หมายเหต ุ: แถบความถี ่Band สามารถก าหนดเป็น 2.4 GHz หรอื 5GHz ได ้

     6.3 เลอืกหัวขอ้ WPS(6) เพือ่ตัง้คา่ความปลอดภัย 

     6.4 Enable WPS --> เลอืก ON (7)      

     6.5 AP Pin Code --> ตัง้รหัส Wireless(8)    

     6.6 WPS --> เลอืก PIN Code และใสร่หัสเพือ่ยนืยัน(9) เสร็จแลว้กด Start WPS(10)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. การต ัง้คา่ Lan 

     เลอืกเมนู Advanced Settings(1) --> เลอืกเมนู LAN(2)  

 หัวขอ้ LAN IP(3) ตัง้คา่ดงันี ้ 

             IP Address  ใส ่192.168.1.1 (4)  

             Subnet Mark ใส ่255.255.255.0 (4)  

          ตัง้คา่เรยีบรอ้ยแลว้กดเลอืกที ่Apply เพือ่บันทกึ(5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. การต ัง้คา่ Firewall พืน้ฐาน 

    เลอืกเมนู Advanced Settings(1) --> เลอืกเมนู Firewall(2)  

           หัวขอ้ General(3) ก าหนดคา่ตา่งๆ ดังนี(้4) 

                Enable Firewall เลอืก Yes 

                Enable DoS เลอืก No 

                Logged Packets type เลอืก None 

                Respond Ping Request from WAN เลอืก No  

    ตัง้คา่เรยีบรอ้ยแลว้ กด Apply(5) เพือ่บันทกึ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. การต ัง้คา่ DDNS 

     9.1 เลอืกเมนู Advanced Settings(1) --> เลอืกเมนู WAN(2) --> เลอืกหัวขอ้ DDNS(3) 

     9.2 Enable the DDNS Client  --> เลอืก Yes เพือ่เปิดใชง้าน(4)  

     ก าหนดคา่เรยีบรอ้ยแลว้ กด Apply(5) เพือ่บันทกึ 

 

 


